

德法意西四国首脑商讨应对债务危机

同意1300亿欧元刺激经济计划

欧元区四大经济体德国、法国、意大利和西班牙的政府首脑22日在意大利首都罗马举行会议,商讨欧元区债务危机。

四国同意动员约1300亿欧元资金促进欧洲经济增长,但就发行欧元区债券等问题存在分歧。

投入资金促进增长

德国总理默克尔、法国总统奥朗德、意大利总理蒙蒂、西班牙首相拉霍伊当天同意,拿出欧元区国内生产总值的1%、即大约1300亿欧元,用于促进这一地区的经济增长。

蒙蒂说,促进欧元区经济增长是重塑市场信心的关键。“我们达成一致的第一个目标就是重启增长、投资并创造就业机会。”



德法意西四国领导人在罗马举行会议

他说,“欧元就在这里,还会在这里。直到现在,欧元是一项不可逆的成功工程。”

谈及增长与财政纪律的关系,蒙蒂说:“只有在严肃财政纪律的条件下,增长才有稳固根基。但是,只有经济增长和就业机会增长,财政纪律才能维持。”

德法分歧依旧存在

就促进增长达成一致的背后,

德法两个大国间的分歧依旧存在。分析师说,两国当前的分歧主要在于先让渡主权还是先分担债务。

德国方面认为,在推出欧元区债券、共同承担债务风险前,欧元区国家需要让渡更多主权,需要一个中央权力机构监管成员国的预算和经济政策。而法国方面认为,发行欧元区债券是团结的信号,让渡主权需要建立在团结的基础上。

默克尔说,欧元区成员国需要

在政治层面加强合作,解决当前面临的危机。法国总统奥朗德则与默克尔唱反调。他说,在实现更大团结之前,不会有主权让渡。

奥朗德在讲话中再提欧元区债券,称它是解决债务危机的可考虑选项之一。针对德方的推后发行建议,奥朗德说,这种债券不应该在10年后才面世。

金融征税达成一致

奥朗德表示,四国领导人达成的另一项一致意见就是开始征收金融交易税。

金融交易税是德国政府力推的一个税种。一些分析师说,德国政府的这一做法旨在安抚国内反对党的情绪,从而使推行欧洲稳定机制的法案在德国联邦议会获得通过。

这一方案受到英国、瑞典等欧盟国家的强力抵制。德国财政部长朔伊布勒22日说,欧盟成员国应该给金融交易税一个机会。

一些分析师说,即便这一税种无法在整个欧盟推行,德国可能退而求其次,在德法等组成的较小国家团体中引入这一税种。

蒋晓晓(新华社供本报稿)

“里约+20”峰会通过文件后闭幕

新华社里约热内卢6月22日电 在希望的氛围中,联合国可持续发展大会(“里约+20”峰会)于22日晚在里约热内卢会展中心落下帷幕,包括100余位国家元首和政府首脑在内,193个国家的代表在闭幕式上通过了会议最终成果文件——《我们憧憬的未来》。



新华社布宜诺斯艾利斯6月22日电 巴拉圭参议院22日投票通过了对总统费尔南多·卢戈(见上图)的弹劾议案,解除了卢戈的总统职务。

巴拉圭警察15日在巴首都亚松森东北部约430公里的卡宁德尤地区强行驱逐占领私人农庄的农民,双方发生了激烈冲突,造成至少9名农民和8名警察死亡,约80人受伤。这起死伤惨重的冲突震惊了巴拉圭朝野,总统卢戈下令解除内政部长和警察部队司令的职务。

巴拉圭议会21日通过议案,启动对卢戈的弹劾程序。22日,有43名巴拉圭参议员参加投票,其中39名参议员支持对卢戈的弹劾。根据巴拉圭宪法,现任副总统费德里科·佛朗哥宣誓就任巴拉圭总统,完成卢戈剩余的任期。卢戈表示接受参议院的弹劾决定,并希望支持者通过和平的方式进行抗议,他同时指责反对派采取卑鄙伎俩将他赶下台。

强行驱逐占地农民 冲突造成惨重伤亡 巴拉圭总统遭弹劾解职

韩美举行“最大规模火力演习”

现场惊现朝鲜国旗 未遭炮弹直接攻击

新华社首尔6月22日电 韩国军队与驻韩美军22日在朝鲜半岛军事分界线附近举行“最大规模的联合火力演习”,以纪念朝鲜战争爆发62周年。

当天的演习在京畿道抱川市举行,由韩国国务总理金滉植主持,目的是检查军事准备态势和战斗意志。

根据韩国国防部消息,韩国陆军装甲兵、F-15K型战斗机编队、美军“阿帕奇”直升机部队等2000多名官兵参加了此次演习。“和平之眼”空中预警机、130毫米多管火箭、AH-64“阿帕奇”直升机、韩国自主研发的T/A-50攻击机首次参加演习。此外,韩国陆军新型反炮兵雷达和可进行远程射击的K-4无人机关枪等也将首次公开亮相。演习分两部分进行,共发射各种枪炮弹3000多发。

在5日的演习现场,出现了一面巨大的朝鲜国旗。美国媒体称,韩美时常举行实弹演习,“但把朝鲜国旗当成演习靶标,并不多见。”但媒体注意到,韩美两军并未把朝鲜国



在韩美联合演习现场,出现一面巨大的朝鲜国旗

图 GJ

旗当成直接攻击的目标,发射的导弹只是在国旗附近爆炸。

一名不愿意透露姓名的韩国国防部官员称,放朝鲜国旗主要是为了在演习中标记“敌国领土”。媒体援引分析人士的话称,韩美未把朝鲜国旗当成直接攻击的目标,是为了避免“刺激朝鲜”。

新华社首尔6月23日电 韩国

国防部新闻办公室23日说,韩国与美国自23日起至25日在黄海举行联合海上军事演习。

此次联合军演将在韩国西海岸外的格列飞群岛附近海域进行。韩国“世宗大王”号军舰、美国“乔治·华盛顿”号航空母舰等十余艘舰艇和潜艇,韩国空军F-15K战斗机和美国F-18舰载战斗机将参加演习。

林俊案嫌犯未提精神鉴定要求

新华社多伦多6月21日电

加拿大蒙特利尔一家法院21日对涉嫌杀害中国公民林俊的犯罪嫌疑犯卢卡·罗科·马尼奥塔进行第二次传讯,并将初审日期定于明年3月初。这次传讯原计划采用视频连线方式,但马尼奥塔意外出庭。庭上主要讨论了对马尼奥塔的审判程序。出乎媒体意料,马尼奥塔的律师没有当庭提出精神鉴定要求,只要求一名法官和陪审团参加对马尼奥塔的审判。

马尼奥塔19日通过视频连线第一次接受法官庭讯,拒绝承认所面临的全部5项控罪,包括一级谋杀、侮辱尸体、发布淫秽材料、邮寄淫秽物品以及骚扰加拿大总理哈珀和国会议员等。

揭露双方早有勾结 密谋企图颠覆西藏 德媒:达赖是“美国中情局棋子”

本报特稿 德国《南德意志报》和德国公共电视台一台《全景》栏目日前制作并播出电视节目,披露了以“和平主义者”和“非暴力”自称的达赖喇嘛与美国中央情报局合作,在西藏进行秘密破坏活动的情况。德国《明镜》周刊、《法兰克福汇报》等媒体也进行了报道和评论。

这些媒体认为,节目披露的事实真相使达赖作为西藏宗教领袖和诺贝尔和平奖获得者的“神圣光环”

在公众中开始褪色。

《南德意志报》和《全景》栏目根据美国纪录片《中央情报局在西藏》进行了考察,证实上世纪五六十年代美国中情局在美国训练藏人,并派遣他们返回西藏进行游击战。

该节目以大量照片、纪录片详细讲述了达赖与美国中央情报局勾结的事实。其中有达赖亲自接见美国中情局负责人的照片,以及美国中情局当事人讲述与达赖会面的情

景。节目提供的证据中不仅有退役者的坦诚自白,还有过去属于绝密、几年前才解禁的美国政府文件。

文件证实,达赖的密使于1951年通过美国驻新德里使馆和驻加尔各答领馆同美方进行了首次接触,会面的主题是军事和资金援助。节目还透露,在美国一个秘密据点里,有几千名藏民接受培训,他们学习如何炸坦克、如何埋地雷。美国人还向他们提供大量各式武器,之后由

美国派飞机将这些藏人秘密送回西藏与中国人民解放军进行游击战。仅在1964年,美中情局资助达赖的开支就达130多万美元。

据《全景》节目介绍,他们得到的可靠秘密资料证实,达赖本人曾每年从美国中央情报局获得18万美元的资助。达赖表面上给人一副和平、善良的印象,而暗地里一直在支持武装斗争。

1974年美国在越南战争中失利后,在支持公开武装斗争问题上的立场有所调整,正是从这时起,达赖才大张旗鼓地宣扬所谓的“中间道路”。德国媒体把达赖称为“伪君子”和“中情局的棋子”。(盛玉红)

阿什拉夫当选巴基斯坦总理

新华社伊斯兰堡6月22日电 巴基斯坦国民议会议长米尔扎22日晚宣布,巴国民议会当天投票选举巴基斯坦人民党总理候选人拉贾·佩尔韦兹·阿什拉夫为巴基斯坦新任总理。

巴基斯坦最高法院本月19日宣布,由于总理吉拉尼未就其藐视法庭罪的判决提出上诉,最高法院宣布取消其总理资格。

穆巴拉克病情稳定但仍不时陷入昏迷

新华社开罗6月22日电 据埃及媒体22日报道,开罗一家军事医院接见穆巴拉克医疗小组的高级医护人员说,正在该院治疗的前总统穆巴拉克病情现已稳定,但仍不时陷入昏迷。